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 K rukám Mgr. Ludmily Hadravové 

 

Česká školní inspekce 

Jihočeský inspektorát 

Dukelská 23 

370 01 České Budějovice 

 

Vážená paní magistro, 

Reaguji tímto na výsledek šetření ČŠI, které proběhlo dne 23.1.2025 v Základní 

škole Strmilov. Ze zprávy o výsledku ze dne 11.2.2025 se vyjádřím k bodům 1 a 

2, které jste zhodnotili jako odůvodněné. 

Pro získání více informací k postupu školy při řešení vztahových problémů (ad 

bod 1) jsem si vyžádal vyjádření Pedagogicko-psychologické poradny se sídlem 

v Jindřichově Hradci (v příloze č.1) a stanovisko Výchovného ústavu, střediska 

výchovné péče v Jindřichově Hradci (v příloze č.2). Obě instituce se strmilovskou 

školou dlouhodobě spolupracují, metodické vedení a konzultace probíhaly i 

v tomto případě. Z přiložených dokumentů vyplývá, že škola postupovala 

v souladu s doporučeními uveřejněnými v Pokynu MŠMT. Do řešení problému se 

zapojili všichni zúčastnění - ředitelka, metodička prevence i třídní učitel. Ze 

stanovisek obou organizací je zřejmé, že škola nepochybila a postupovala podle 

rad a konzultací odborníků. 

 Jako laik tedy žádám o upřesnění, jaká konkrétní opatření máme jako 

zřizovatel v této věci škole uložit. V této souvislosti matka jedné dívky ze ZŠ 

podala na městský úřad písemný návrh na odvolání ředitelky. Žádám o Váš názor, 

zda se Vám návrh stěžovatelky jeví jako relevantní. 

V bodě č.2 zřizovatel zjedná nápravu v nedostatcích, ke kterým uložím třídnímu 

učiteli opravná opatření (způsob informování rodičů nemocných žáků, zveřejnění 

tematického plánu) 

 

Ve Strmilově 12.3.2025    ------------------------------------- 

Martin Novák, starosta města 

Přílohy:  

1. Vyjádření Pedagogicko-psychologické poradny se sídlem v Jindřichově 

Hradci ze dne 28.2.2025 

2. Stanovisko Výchovného ústavu, střediska výchovné péče v Jindřichově 

Hradci ze dne 15.1.2025 



Pedagogicko-psychologická poradna České Budějovice
Pracoviště jindřichův Hradec, Pravdova 837/11, 377 01

Tel.: 721 077 255, e-mail: poradnajh@pppcb.cz

č.j.: PPPCB L"Zl'572025/pppcb

Naše značka: PPPCB 5547/2025/admin
Vaše značka: STR-0213/2024/NOv

VĚC
vyjádření k postupu při šetřeni šikany v ZŠ Strmilov

Vjindřichově Hradci dne 28. 2. 2025

Reaguji na Vaši žádost o vyjádření a doplněnI informací na základě níže kladených otázek:

Kdy a jakým způsobem Vás oslovila Mgr. Pučochážová pro metodickou radu? Pokud ano, byl
dosavadní postup školy při řešenlsituace správný?
Dle Vašeho názoru udělala škola vše dle metodiky?

Školní metodička prevence (ŠMP) Mgr. Punčochářová mne telefonicky kontaktovala dne 13. 12. 2024
ve věci metodické podpory při šetření a řešeni situace, kdy vzniklo podezření na šikanu

Během telefonátu mi popsala postup pedagogů, který dle jeji interpretace byl metodicky
v pořádku.
Metodický pokyn MŠMT č. j. MSMT-21149/2016 stanoví postup při šetřeni a řešeni šikany, na základě
něhož také pedagogové postupovali. Vedli rozhovory se svědky (jejichž počet není v metodickém
manuálu přesně specifikován), dle Dr. Koláře se jedná o důvěryhodné svědky, pokud nabyli
pedagogové přesvědčení po čtyřech rozhovorech se svědky, že se jedná o důvěryhodná vyjádření,
nepovažuji za nutné ani bezpečné z důvodu zachování anonymity svědků, která je klíčová, vést řízené
rozhovory s dalšími Žáky třídy. Pedagogové jsou zcela kompetentní k odhadu situace a šetření i řešení
šikany v 1. i 2. stádiu šikany. V případě pochybností Zádají o metodické vedení, což v tomto případě
bylo dodrženo.
Dále jsem paní Smp Mgr. Punčochářové doporučila zvýšený dohled nad třídou, aktivní vedení
třídnických hodin, v případě dalších obtÍžÍ, např. pokud by rodiče nesouhlasili s postupem Školy, bylo
možné se obrátit na PČR. Vzhledem k tomu, že třidnI učitel Mgr. Nečeda je zkušený pedagog, který
prošel metodickým vedením metodika prevence pedagogicko-psychologické poradny (MP PPP) při
jedné z intervencívedené v jeho třídě, nebylo v současné chvíli nutné navrhovat další postup.
Druhá telefonická konzultace proběhla s ředitelkou školy Mgr. Plachou dne 19. 12. 2024, kdy bylo
sděleno, že situace se nezklidnila a rodiče jsou nespokojeni s řešením i postupem školy. Opět bylo
zmíněno doporučení obrátit se na PČR, což mohou udělat rodiče i škola, aby celou situaci nestranně
prošetřila jako kompetentní orgán. Popř. jsem doporučila rodičům možnost obrátit se na ČŠl, pokud
mají nějaké pochybnosti.
O dalším postupu školy jsem již informována nebyla.

Pracovala jste v nedávné době osobně se žáky ZŠ Strmilov z preventivních důvodů na žádost ZŠ
Strmilov?
Se školou aktivně spolupracuji. Nejen v případech, kdyŠMP nebo vedeníškoly žádá o metodickou radu,
jak v složitých případech postupovat, tak na realizaci diagnostických šetření třídních kolektivů,
preventivních i intervenčních programů. V letošním školním roce jsem realizovala preventivní program
ve
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V současném kde se vyskytl zmíněný problém, byly ze strany MP PPP realizovány v průběhu
času následujÍcÍ aktivity:

řída - diagnostika třídního kolektivu, metodické vedení tehdejší tu Mgr. Bradové - viz. zpráva o
poradenské službě č. j. PPPCB 13440/2021/pppjh

třída - preventivní program zaměřený na zlepšenívztahů v třídnIm kolektivu a metodické vedenITU
Mgr. Bradové - viz. zpráva o poradenské službě č. j. pppcB1921/2022/pppjh.

třída - diagnostické šetřeníSORAD, metodické vedeni Mgr. Nečedy -viz. zpráva o poradenské službě
Č. j. PPPCB 4856/2024/pppjh

Škola se snaží v rámci svých kompetencí a odbornosti vzniklé situace řešit a jsme v úzkém kontaktu.
Smp Mgr. Punčochářová se aktivně účastnívšech metodických setkánia školeni, které MP ppp pořádá.
jedním z realizovaných seminářů, kde byla Smp přítomna, byl také seminář Efektivní šetřeni a řešení
šikany, který proběhl 2. 11. 2023.

Zpracovala:

Mgr. Petra Davidová _
)Metodik prevence

Pedagogicko-psychologická poradna
jindřichův Hradec

Vedoucí pracoviště:

Mgr.Tereza Elian c_D

PEDAG0(;tC'KO-PSYCH0LOGlCů PORADNA
Nerudova 59, 370 04 České Budějovice

IČO: 750 50 072
Pracoviště:Pravdova 837/11, 377 01 Jindřichův Hradec

tel.: 721 077 255
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Výchovný ústav, středisko výchovné péče a střední škola Jindřichův Hradec 

Odloučené pracoviště: SVP, Janderova 147/II, 377 01 Jindřichův Hradec 

svp.jh@seznam.cz                               http://www.vujh.cz/                  777 356 748 

 

 

 

 
        

       Základní škola Strmilov 

                                                                                     Tyršova 366 

                                                                                     378 53, Strmilov 

        

          

 
 
 

Věc: Stanovisko SVP k údajné šikaně v
 

 
Dne 19. 12. 2024 se na naše SVP obrátila ředitelka ZŠ Strmilov Mgr. Ludmila Plachá se žádostí o 
spolupráci při řešení údajné šikany mezi dívkami v očníku.  
 
Na domluvené schůzce dne 10. 1. 2025 v budově školy byl na základě písemného informovaného 
souhlasu zákonných zástupců proveden pohovor se dvěma dívkami

Obě dívky nezávisle na sobě shodně vylíčily situaci tak, jak jsme se s ní později 
seznámili z šetření školy. Škola prostřednictvím pedagogů i nadále provádí zvýšený dohled nad 
chováním žáků ve vzájemných interakcích i na školních akcích mimo vyučování. Velmi pozitivně 
hodnotíme také snahu školy řešit věc i na úrovni rodičů dívek, společnou schůzkou za účasti 
mediátora. 
 
Na základě intervence ve škole dne 10. 1. 2025 jsme došli k závěru, že škola v uvedeném případě 
postupovala podle platných právních předpisů a při podezření na vztahy s prvky šikany mezi žáky 
využila všech možností k řešení situace tak, aby na prvním místě byl zájem nezletilých. 

 
 
V Jindřichově Hradci dne 15.01.2025 
 

 
 
                
    

                          
                                                                                            
……...………………………………………….. 
         PhDr. Alena Janů, vedoucí SVP                
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